
Fakultní nemocnice Olomouc 

V Olomouci, 26.1.2023 

Motivační dopis 

 

Vážení členové výběrové komise 

Jsem studentkou 6. ročníku všeobecného lékařství Univerzity Palackého v Olomouci. Ucházím 

se o pozici lékaře – absolventa na Radiologické klinice. 

V průběhu studia jsem měla možnost vyzkoušet si mnohé obory a mnohé mě také zaujaly. Bylo 

těžké vybrat si z toho obrovského spektra, které medicína nabízí. Od 4. ročníku, do kterého je 

předmět radiologie zařazen, jsem se při studiu zaměřila na radiologickou diagnostiku a léčbu 

nemocí i v jiných předmětech a praxích, např. vnitřní lékařství a chirurgie. V 6. ročníku jsem si 

přidala dobrovolnou praxi na Radiologické klinice. Tam jsem pod vedením zkušených lékařů 

měla možnost vyzkoušet si alespoň část práce radiologa, což mě utvrdilo v přesvědčení, že je 

to obor, který mě bude naplňovat.  

Obor radiologie mě zaujal svou komplexností, širokým spektrem vyšetření a diagnóz, a tím, že 

se rozvíjí. Požaduje všeobecné vědomosti i z klinických oborů. Považuji se za pracovitou, 

flexibilní, spolehlivou a zodpovědnou, což pokládám za dobrý předpoklad na výkon budoucího 

povolání.  

Z pracovních zkušeností bych ráda zmínila práci v Krajském asistenčním centru pomoci 

Ukrajině, kde jsem si vyzkoušela práci zdravotníka i v jiných než nemocničních podmínkách. 

Osobně to považuji za velmi zajímavou zkušenost. V období nouzového stavu při pandemii 

Covid-19 jsem pracovala jako sanitář v Nemocnici AGEL Prostějov na neurologickém oddělení 

jako dobrovolník. Tam jsem se více naučila pracovat s pacienty.  

Dále jsem se účastnila na práci na SVOČ na Kardiochirurgické klinice, kde jsem porovnávala 

minimálně invazivně vedený mimotělní oběh s konvenčním. Tím jsem si vyzkoušela odbornou 

činnost, které bych se ráda věnovala i dále.  

Ucházím se o přijetí do Vaší nemocnice. Zaujala mě zejména její vysoká úroveň péče, 

modernost, inovativnost i dostupnost pro mě, možnost učit studenty a i sama se dál vzdělávat. 

Bylo by mi ctí stát se součástí týmu lékařů ve Vaší nemocnici s cílem dalšího zdokonalování se 

v oboru.  

 

 

S úctou 

Miroslava Šlapková  

 


